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يٚن  ٚ ااجابغ  التم  العامغ  عناص
 
 

غ   الڤضعي 
 اأڣلګ 

 ( اطنق  6)
 
 
 
 
 
 
 
 

غ   الڤضعي 
الثانيغ  

 نقاط(6)
 
 
 
 
 

ل  ٙ اإجابغ الصحيحغ:  الجزء اأڣ     اختيا
بٚائي ب1 ٚ الكه بٚط علګ التسلسل قيمغ التڤت مساڣيغ مجمڤع    في ال

عٙ ڣٚع الٖا اٚػ لجميع ف  ب التڤت

بٚائيغ ب2 عٙ الٖقائق الكه عٚغ ڣغزا بٚائي  نقصٖ بس ٙ الكه ا ع التي   ٖ  ب ش

غ ب3 بٚائي  بٚائي  دڣٙ امقاڣمغ الكه ٙ الكه ا ٙ التي  ڣٚ قٚل م  ب تع

ق   ب4 غ تتعل  بٚائي  ٚ كغ الكه ع امح غالقڤ  يٙ   ب بالبطا

 : مأ الجٖڣل: الثاني الجزء  
 ٙ مز الڤحٖع  امقٖا  ٚ  ال

غ  بٚائي   Ω R امقاڣمغ الكه
 ٙ ا ع التي   ٖ  A I ش

بٚائي  ٚ الكه  v U التڤت 
 W P ااستطاعغ 

 
ڣٚضڤئيب ( هڤ:  تالعنصٚ) ب1  الصمام الكه

ه:   - بٚائي في  دڣٙ ٙ الكه ا ٙ التي  ڣٚ  اتجاه ڣاحٖب يسمح بم

ج امصباحيڗ هڤ:   ب2 ڣٚضڤئ الصمام  سبظ عٖم تڤه  بٚڤط عكس    ي الكه م
بٚائيب  ٙ الكه ا ٚ فيڢ التي   ااتجاه ال٘ڬ يم

غ الحل:   - يٙ   ب عكس أقطاب البطا

بٚائي هڤ:   ب3 ٙ الكه ا ع التي   ٖ ٛ امناسظ لتعييڗ ش ٛ  أب الجها  ب فاأمبيف مت جها

 
 

 

 

 
 
 
 ڗ 2ج(4* 5بة)
 
 
 
 
 ڗ 4(ج5بة*8)
 
 
 
 

 ڗ 5بة
 ڗ 5بة
 ڗ 5بة

 
 ڗ 5بة
 ڗ 5بة

 ا كنڤلڤجي ت  الفيقيائيغ ڣ ال علڤم  ال ع:  اماد    

ا  :امستڤڥ  ط   لثغ الث   متڤس 

جي ا     الثالن الفصل    ختباٙ التصحيح النمڤٗ
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يٚن  ٚ ااجابغ  التم  العامغ  عناص
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

غ   الڤضعي 
غ   : اادماجي 

 نقاط( 8ة)

 
ٚ سږ  ب ب  ال

 
 
 
 
 

ٙ في امصباح   ب4 ٙ اما ا ع التي   ٖ                        0.04A1I=          هي:   L1ش
ٙ في   ٙ اما ا ع التي   ٖ غ هيش يٙ     0.04A           TI=:    البطا

اػبتطبيق    التعليل:  ٖ    قانڤڗ الش
بٚط علګ بما أڗ      :    التسلسل  ال  I1=ITI=2         فإڗ 

 

 
  Ω=35001RΩ      =75002R      الϤقΎومتين:إيجΎد قيϤة  .1
 : 3RحسΏΎ قيϤة الϤقΎومة   .2

 ϥنوΎل قΎϤستعΎأوم:  ب TI/T=UTR       T*IT=RTU                
I=1mA=0.001A                                        

   UT=12/0.001=12000Ω                    
R3=RT-(R1+R2)=12000-(3500+7500) 
R3=1000Ω        
 
 
 

 
                     L1(6.56w,8v)  استنتاه دالتي امصباح: ب3

بٚط علګ التسل اڗ    بماڣ  I1=U1P*1  حساب استطاعغ امصباح:  : سلال
            820mA=0.82A=2=I1=ITI   

                  6.56w=0.82*8=1P 
غ:  ب4  ااستطاعغ الكلي 

                 9.84w=12*0.82=T*IT=UTP 

 
   
 ڗ 5بت(ج3* 5بة)
 
 
 
 

 ڗ 5بة
 ڗ 5بة

 
 ڗ ت(ج 5بة+ 5بة)
 
 ڗ 5بت(ج 2*75بة)

 ڗ 5بة
 ڗ 5بة
 ڗ 5ة

 ڗ 0.5
 ڗ 5بةڗ + 5بة

 
 
 
 

 ڗ 5بة
 ڗ 5بة
 ڗ 5بةڗ +5بة
 ڗ 5بة

 ڗ ت(ج2* 5بة)

 

   
 

 

غ:  يٙ  عكس أقطاب البطا
ڗ5بة  

ڗ5بةاأمبيفمتف:   

اٙ:  ڗ5بةاتجاه التي   
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